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Сторінка курсу в 
MOODLE

https://moodle.kpnu.edu.ua/course/view.php?id=25775 

2. Анотація до курсу

Навчальна дисципліна «Освітні технології на основі штучного інтелекту» націлена на надання
здобувачам  вищої  освіти  поглиблених  знань  та  практичних  навичок  використання  інструментів
генеративного штучного  інтелекту  для  оптимізації  процесу  навчання  та  підвищення ефективності
професійної діяльності. Вона охоплює широкий спектр тем, від основних понять та етичних аспектів
використання  ШІ  до  практичного  застосування  конкретних  інструментів  для  генерації  текстів,
зображень,  мультимедійного  контенту,  аналізу  даних  та  автоматизації  рутинних  процесів.
В результаті курсу магістранти здобудуть компетенції, що дозволять їм ефективно використовувати
сучасні ШІ-інструменти у своїй майбутній кар’єрі.

Тип дисципліни: вибірковий освітній компонент.

3. Мета та завдання курсу

Метою викладання навчальної дисципліни «Освітні технології на основі штучного інтелекту» є
формування у магістрантів знань і практичних навичок застосування сучасних інструментів ШІ для
автоматизації, оптимізації та креативної підтримки професійній діяльності, з акцентом на генерацію
текстових, візуальних і мультимедійних матеріалів, а також використання спеціалізованих сервісів.

Основні завдання дисципліни: ознайомити магістрантів із сучасними напрямами застосування
ШІ в освіті, ІТ-сфері та науковій діяльності; розширити розуміння принципів роботи генеративних
ШІ-систем  для  створення  текстів,  зображень,  відео,  голосових  та  мультимедійних  матеріалів;
сформувати практичні  навички роботи з  безплатними онлайн-інструментами генерації  та  обробки
контенту; навчити використовувати ШІ-сервіси для підготовки документації, технічного письма та
інших  засобів  професійної  комунікації;  продемонструвати  можливості  спеціалізованих  ШІ-
інструментів,  що  підтримують  роботу  ІТ-фахівця  у  сферах  розробки,  досліджень  та  управління
інформацією;  ознайомити  з  питаннями  етичного  використання  ШІ-інструментів  у  професійній
діяльності.

4. Формат курсу

Стандартний  очний  навчальний  курс  (з  елементами  дистанційного  навчання).  Передбачено
використання  об’єктно-модульного  динамічного  середовища  навчання  MOODLE  та  за  потреби
застосунків для проведення відеоконференцій. 
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5. Результати навчання

В результаті вивчення навчальної дисципліни магістранти здобувають

знання про:
─ основні напрями застосування ШІ в освіті, ІТ-сфері та інженерній діяльності;
─ принципи роботи генеративних моделей тексту, зображень, відео, звуку, музики;
─ функціональні  можливості  сучасних  безплатних  ШІ-інструментів  для  створення  текстового,

графічного та мультимедійного контенту;
─ особливості  використання  ШІ-сервісів  для  формування  технічної  документації,  презентацій,

автоматизації дослідницької та проєктної роботи;
─ потенційні ризики та етичні аспекти використання ШІ у професійній діяльності;

вміння:
─ застосовувати ШІ-інструменти  для  генерації  текстів,  технічних  описів  і  презентаційних

матеріалів;
─ створювати і редагувати зображення, ілюстрації, відео та анімацію за допомогою ШІ-сервісів;
─ використовувати ШІ для генерації та обробки голосових, музичних матеріалів;
─ добирати відповідні ШІ-інструменти для автоматизації задач в ІТ-проєктах;
─ критично оцінювати якість згенерованого контенту та враховувати обмеження таких технологій;
─ дотримуватись норм цифрової етики при роботі з ШІ.

6. Обсяг і ознаки курсу

Найменування показників
Характеристика навчального курсу 

денна форма здобування вищої освіти

Кількість кредитів ЄКТС 4 
Загальний обсяг годин 90 год.
Кількість годин навчальних занять 30 год.
Лекційні заняття 12 год.
Практичні заняття –
Лабораторні заняття 18 год.
Самостійна та індивідуальна робота 60 год.
Форма підсумкового контролю залік
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7. Пререквізити курсу
Навчальна дисципліна вивчається після опанування здобувачами вищої освіти навичок роботи з

комп’ютерними інформаційними системами, з системами розробки та програмування, отриманими
під  час  шкільного  курсу  інформатики,  а  також  впродовж  вивчення  дисциплін  інформатичного
спрямування під час здобування ступеня вищої освіти «бакалавр».

8. Технічне й програмне забезпечення, обладнання
Використовуване  програмне  забезпечення:  операційна  система,  вебпереглядач,  текстовий

процесор  (наприклад,  LibreOffice  Writer),  програмний  застосунок  для  демонстрації  презентацій
(наприклад, LibreOffice Impress). 

Також у межах аудиторної та самостійної роботи передбачається використання сторінки курсу в
об’єктно-модульному динамічному середовищі навчання MOODLE.

9. Політики курсу

Відвідування занять. Очікується,  що здобувачі вищої  освіти  відвідуватимуть  усі  лекційні  та
лабораторні заняття.  Під час відвідування всіх видів  занять і  консультацій очікується дотримання
правил  внутрішнього  розпорядку  Кам’янець-Подільського  національного  університету  імені  Івана
Огієнка та етичних норм поведінки. 

Очікується, що здобувачі вищої освіти не будуть запізнюватися на заняття, а мобільні телефони
під час занять використовуватимуть лише з освітньою метою.

Очікується, що здобувачі вищої освіти дотримуватимуться термінів виконання усіх видів робіт,
передбачених  курсом,  а  також  у  разі  наявності  у  них  пропущених  занять  поступово  їх
відпрацьовуватимуть і завершать цей процес вчасно (до останнього заняття з дисципліни). 

Пропущені заняття здобувач вищої освіти має відпрацювати. За відпрацьовані лекційні заняття
оцінки не ставляться, за лабораторні заняття нараховуються бали середнього (4, 5, 6), достатнього
(7, 8, 9) та високого рівня (10, 11, 12).

Відпрацювання лекційного заняття передбачає усне опитування або бесіду зі здобувачем освіти,
результатом  чого  стане  визначення  викладачем  наявності  у  здобувача  належних  знань  стосовно
питань пропущеної лекції. 

Якщо здобувач вищої освіти не відпрацював пропущені навчальні заняття, не виправив оцінки
1, 2, 3, отримані на навчальних заняттях, він вважається таким, що має академічну заборгованість за
результатами поточного контролю.

Академічна  доброчесність. Дотримання  академічної доброчесності  регулюється Кодексом
академічної доброчесності Кам’янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка
(нова редакція)  (https://drive.google.com/file/d/1b6Zat62rNGKFdzXyA55lgAs9ZGJElc1d) та  Положенням про
дотримання академічної доброчесності науково-педагогічними працівниками та здобувачами вищої освіти
Кам’янець-Подільського  національного  університету  імені  Івана  Огієнка  (нова  редакція)
(https://drive.google.com/file/d/0B_EBvdN4dQSlMUozdmc2Ti0xY3MzMS1hbjlXLVVQSDZmNjU4).

Очікується, що роботи здобувачів вищої освіти будуть їх оригінальними міркуваннями/працями.
Відсутність  покликань  на  використані  джерела,  фабрикування  джерел,  списування,  втручання  у
роботу  інших  здобувачів  вищої  освіти  являють  собою,  але  повністю  не  вичерпують  приклади
можливої академічної недоброчесності.. 

Література. Для  пошуку  рекомендованої  літератури  здобувачі  вищої  освіти можуть
послуговуватися бібліотекою, репозитарієм університету, факультету, кафедри комп’ютерних наук та
інтернет-ресурсами. 
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Комунікація  з  викладачем. Спілкування  з  викладачами здійснюється  під  час  лекційних  та
лабораторних занять. Також викладачі щотижня проводять для здобувачів вищої освіти консультації.
Очікується,  що  здобувачі  будуть  ставити  викладачам  запитання,  цікавитися  додатковими
відомостями з курсу та сучасними науковими знаннями. 

Визнання результатів неформальної та (або) інформальної освіти. У випадку, якщо здобувач
освіти отримав знання у неформальній та/або інформальній освіті, зарахування результатів навчання
здійснюється згідно «Порядку визнання  результатів  навчання  здобувачів вищої освіти,  отриманих
шляхом  здобуття  неформальної/інформальної  освіти  в  Кам’янець-Подільському  національному
університеті  імені  Івана  Огієнка»  (нова  редакція)  (https://drive.google.com/file/d/19GCSM3y-
K496gs8RQJp0mO9FjUJumB4T).

10. Схема навчальної дисципліни
Денна форма навчання

Назви змістових модулів і тем
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Змістовий модуль «Освітні технології на основі штучного інтелекту»

Тема 1. Штучний інтелект у навчанні та професійній діяльності. 6 2 4

Тема 2. Генерація текстів та автоматизація роботи з документацією. 11 2 4 5

Тема 3. Генерація зображень за допомогою штучного інтелекту. 7 2 5

Тема 4. Дослідження ШІ-інструментів для створення зображень. 12 4 8

Тема 5. Генерація відео. 10 2 8

Тема 6. ШІ-технології у створенні голосових, музичних, анімаційних
та ілюстративних матеріалів. 14 2 12

Тема 7. Розробка мультимедіа за допомогою ШІ. 16 6 10

Тема 8. ШІ-інструменти у роботі ІТ-фахівця. 14 2 4 8

Разом годин 90 12 – 18 60

11. Система оцінювання та вимоги
Оцінювання здобувачів вищої освіти здійснюється відповідно до  Положення про рейтингову

систему  оцінювання  навчальних  досягнень  здобувачів  вищої  освіти  Кам’янець-Подільського
національного  університету  імені  Івана  Огієнка  (нова  редакція)
(https://drive.google.com/file/d/1aD_jeL-jGRbDWAegkQ58tdMxxbqQKufF ).

Поточний контроль (100 балів)
Поточна успішність на навчальних заняттях оцінюється за 12-бальною шкалою.
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Здобувач вищої освіти, знання, уміння і навички якого на навчальних заняттях оцінено від 1 до
3 балів, вважається таким, що недостатньо підготувався до цих занять і має академічну заборгованість
за результатами поточного контролю.

Поточну заборгованість, пов’язану з непідготовленістю або недостатньою підготовленістю до
навчальних занять,  здобувач вищої  освіти повинен ліквідувати.  За  відпрацьовані  лекційні  заняття
оцінки не ставляться, за практичні та лабораторні заняття нараховуються бали середнього (4, 5, 6),
достатнього (7, 8, 9) та високого рівня (10, 11, 12).

Критерії оцінювання знань, умінь, навичок здобувачів вищої освіти

Рівні
навчальних
досягнень

Оцінка
 в

балах 
Критерії оцінювання

П
оч

ат
к

ов
и

й
 1

Завдання не виконані або результати подані без використання ШІ-інструментів (наприклад, порожній
файл чи випадкові дані). Відсутнє розуміння теми та спроби роботи з технологіями

2
Завдання виконані частково, ШІ-інструменти застосовані формально, але результат не відповідає меті
(наприклад, текст нелогічний, зображення негенероване). Розуміння теми мінімальне.

3
Завдання  виконані  на  базовому  рівні,  але  з  грубими  помилками  (наприклад,  текст  із  помилками,
незв’язний,  зображення  поганої  якості).  Використання  ШІ-інструментів  є,  але  без  належного
налаштування.

С
ер

ед
н

ій

4
Завдання виконані частково, ШІ-інструменти застосовані, але результат має недоліки (наприклад, текст
неструктурований, з помилками, зображення нечіткі). Використання інструментів поверхневе.

5
Завдання  виконані  на  мінімально  прийнятному  рівні  (наприклад,  текст  читабельний,  зображення
просте). Інструменти застосовані коректно, але з базовими налаштуваннями.

6
Завдання  виконано  коректно,  відповідає  основним  вимогам  (наприклад,  текст  структурований,
зображення функціональне). Використання ШІ-інструментів правильне, але без додаткових зусиль.

Д
о

ст
а

т
н

ій

7
Завдання виконані якісно, відповідають всім основним вимогам (наприклад, текст логічний, зображення
якісне). Інструменти застосовані з розумінням їх функціоналу.

8
Завдання  виконані  з  додатковими  вдосконаленнями  (наприклад,  текст  із  продуманою  структурою,
зображення з налаштованим стилем). Здобувач демонструє впевнене використання ШІ.

9
Завдання виконано з високою якістю та увагою до деталей (наприклад, текст адаптований до заданої
мети, відео з правильною синхронізацією). Інструменти використані ефективно.

В
и

со
к

и
й

10
Завдання  виконані  коректно  і  якісно,  відповідає  всім  вимогам  (наприклад,  текст  чіткий  і
функціональний, зображення технічно правильне). Здобувач показує повне освоєння ШІ-інструментів.

11
Завдання виконані ініціативно (наприклад, подано кілька варіантів текстових матеріалів, зображення з
оптимізованими  параметрами).  Інструменти  застосовані  з  урахуванням  повного  потенціалу  їх
налаштувань.

12
Завдання  виконані  з  максимальними  можливостями  використовуваних  ШІ-інструментів  (наприклад,
текст із аналізом даних, відео з кількома ефектами). Здобувач демонструє глибоке розуміння технологій
і здатність адаптувати їх до складних задач.

Самостійна робота 
Перевірку  завдань  самостійної  роботи,  які  здобувачі  вищої  освіти  виконують  впродовж

підготовки  до  лабораторних  занять,  здійснює  викладач,  який  їх  проводить.  Їх  оцінювання  є
складником  загальної  оцінки,  що  виставляється  на  відповідному  практичному  чи  лабораторному
занятті. 

Самостійна  робота  з  курсу  «Освітні  технології  на  основі  штучного  інтелекту»  передбачає
опрацювання  матеріалів  лекційних  занять,  попередню  підготовку  до  лабораторних  занять,
пізнавально-практичну  роботу  в  позааудиторний час  за  темами  лабораторних  робіт;  відвідування
консультацій (згідно з графіком консультацій викладачів кафедри).

Рейтингова оцінка з кредитного модуля (100 балів)
Рейтингова оцінка з кредитного модуля – це підсумкова оцінка за 100-бальною шкалою рівня

засвоєння здобувачем вищої освіти певного кредитного модуля (навчального курсу) впродовж його
вивчення. 
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Рейтингова  оцінка  знань,  умінь  і  навичок  здобувача  вищої  освіти  за  результатами  всіх
навчальних  занять  зі  змістового  модуля  обчислюється  після  проведення  цих  занять  та  ліквідації
здобувачем вищої освіти поточної заборгованості (пов’язаної з пропусками занять, непідготовленістю
або недостатньою підготовленістю до них).

Переведення підсумкової оцінки з 12-бальної у 100-бальну систему виконується за наступною
формулою:

( (x × 0.05) + 0.4) × 100
Перескладання  рейтингових  оцінок  з  кредитного  модуля (від  60  і  більше  балів)  з  метою їх

покращення дозволяється лише у виняткових випадках за погодженням з деканом факультету та з
дозволу ректора університету.

Підсумковий рейтинг з кредитного модуля (дисципліни)

Рейтингова оцінка
з кредитного

модуля
Оцінка за шкалою ЕСТS

Оцінка за
національною шкалою

90-100 А (відмінно)

зараховано
82-89 В (добре)
75-81 С (добре)
67-74 D (задовільно)
60-66 Е (задовільно)

35-59
FX (незадовільно з можливістю 

повторного складання )
не зараховано

34 і менше
F (незадовільно з обов’язковим проведенням

додаткової роботи щодо вивчення
навчального матеріалу кредитного модуля)
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